
Ãèëüáåðòîâû ïðîñòðàíñòâà ñ âîñïðîèçâîäÿùèì

ÿäðîì, ñâîéñòâà äåëåíèÿ è äåòåðìèíàíòíûå

ïðîöåññû

Âîîáðàçèòå ãèëüáåðòîâî ïðîñòðàíñòâî ôóíêöèé H, â êîòîðîì èìååò ñìûñë âû-
÷èñëåíèå çíà÷åíèé ôóíêöèè â òî÷êå (ôóíêöèîíàë f 7→ f(k) íåïðåðûâåí) è âû-
ïîëíèìî äåëåíèå íà íóëü (f ∈ H, f(k) = 0 =⇒ f(x)/(x − k) ∈ H). Ïðîîáðàç è
âàæíåéøèé ïðèìåð � ïðîñòðàíñòâî Ïýëè-Âèíåðà. Â äîêëàäå ìû îáñóäèì àíàëè-
òè÷íîñòü è èíòåãðèðóåìîñòü òàêèõ ïðîñòðàíñòâ, ïîïûòàåìñÿ ïðîÿñíèòü àëãåáðàè-
÷åñêèé àñïåêò àêñèîìàòè÷åñêîé õàðàêòåðèçàöèè ïðîñòðàíñòâ äå Áðàíæà è âêðàòöå
ðàññêàæåì î ïðèëîæåíèÿõ ðåçóëüòàòîâ â òåîðèè âåðîÿòíîñòè.
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